

监督到户覆盖到人 决战决胜脱贫攻坚

本报讯(陈杰)“大叔,您家里有几口人啊?你们家的帮扶责任人,最近来走访了吗?家里还有什么困难需要解决吗?……”近日,商城县纪委监委派驻第三纪检监察组长张谨与双椿铺镇龙堂村村民亲切交谈。

走访人员每到一户,都要实地查看贫困户的住房情况,厕所、厨房是否达到要求,村民的生活用水是否达标,其次询问贫困户家中产业发展、外出务工、医疗报销等情况以及对脱贫攻坚工作的评价。对走访过程中发现的问题让镇村现场认领,及时提出整改措施,并按要求进行整改落实。

该县纪委监委以“两不愁、三保障”“四个不摘”“六个精准”等政策要求落实情况为抓手,通过入户走访、

座谈调研等方式,扎实开展“纪委书记遍访督查”和“纪检监察干部大走访”,监督检查帮扶责任人、村干部、帮扶单位、驻村第一书记在帮扶成效、工作纪律方面存在的问题,以严肃问责倒逼责任落实。

今年以来,针对全县有脱贫攻坚任务的22个乡镇(处)、110个贫困村的1047户3242人,商城县纪委监委立足职能定位,按照“监督到户、覆盖到人、精准到事”的要求,集中4个纪检监察室和15个派驻纪检监察组力量,重点走访“三类人员”、16个深度贫困村和特殊困难群体,了解贫困户及产业发展现状、帮扶措施、政策落实等情况,倾听农户诉求,对走访中发现问题,及时反馈给相关责任人,督促抓紧时间

进行整改,做到宣传到位、走访到位、排查到位、整改到位。通过走访,有效地宣传了扶贫政策、发现解决了问题难题、排解了农户的所忧所需,打通了联系贫困群众“最后一公里”,进一步巩固了脱贫攻坚成效,充分发挥纪检监察部门职责,切实解决群众反映的诉求和问题。

“今年是全县纪检监察机关扎实开展扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年,我们一定严格按照上级‘监督到户、覆盖到人’的要求进行督导和走访,不漏一户,不落一人,扎实做好‘六稳’工作,落实‘六保’任务,为完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会提供坚强保障。”商城县纪委监委相关负责人如是说。



平桥区彭家湾乡何寨村李杰养殖场积极发展特种养殖业。最近,该养殖场从驻马店特种猪繁育基地引进了一批特种猪种苗,并充分利用何寨村偏僻的山岗进行围栏散养。场长李杰介绍说:“特种猪抗病力强,好饲养,瘦肉多,营养价值高。我们要办好养殖场,为城乡居民生活提供低脂肪、高蛋白、口感好的高品质猪肉。”图为养殖场场长向前来参观者介绍特种猪的长势情况。

李建设 摄

声明

●兹有王吉坤购买的由信阳市弘昌房地产开发有限责任公司开发的弘昌运动城(碧水帝影)第22幢1单元1404号房产壹处,其商品房买卖合同(编号:2013-2-0033),因不慎丢失,特此声明。

●兹有郭桂胜所有的壹宗地位于罗山县城关陶元村陶三组,土地使用权面积为:136.5平方米+21.44平方米,其国有土地使用权证(东以自墙外侧为界,外3.8米人行道;南以肖世德后墙外侧为界;西以自墙外侧为界,外邻钟国金;北以自墙外侧为界,外邻郭桂明),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区嘉诚养殖专业合作社行政公章壹枚(编号:4115070004463),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周黎明于2019年4月30日交到信阳市恒大商业运营管理有限公司租赁保证金收据(收据编号:1131057,金额:7030元),质量保证金收据(收据编号:6523403,金额:2000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈宏盛、冯兰之女陈紫玉于2019年11月26日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:T410950960),因不慎丢失,特声明作废。

县区传真



潢川县被命名为2019年度省级“四好农村路”示范县

本报讯(杨尚达 李亮)自潢川县积极推进“四好农村路”建设以来,潢川县委、县政府高位推动“四好农村路”建设,县委、县政府主要领导亲自挂帅指导,实现了该县农村公路提质增效、科学发展。近日,省交通运输厅、省农业农村厅、省扶贫开发办公室联合发文,正式命名潢川县为2019年度省级“四好农村路”示范县。

据了解,近年来,潢川县累计投入财政资金19.22亿元,拓建农村公路2218.5公里,全县272个行政村的通村主干道实现硬化到位、绿化到位,全县4394个20户以

上自然村通硬化路率达92%,农村公路管养主体责任明晰,农村公路“路长制”全县铺开;创新通村公交,实现从奋力赶超到行业“领跑”,荣获全省“万村通客车提质工程示范县”,潢川农村客运经验在全国推广。2019年,该县大力实施“一元客车村村通”升级版,强力推行城乡客运公交化改造,投入6008万元,回购客车87台,新增公交92台,开通9条城乡公交,全域公交的网络正在闭合。2020年,该县争取省级交通部门项目资金8893.5万元,为织密农村公路网提供坚实保障。

平桥区明港交警

狠抓“两个教育”培训 严把事故预防源头

本报讯(李代余 田连合)为预防和减少道路交通事故,保护人民群众生命财产安全,保持道路交通安全形势持续稳定,根据省公安厅、市局《2020年道路交通事故预防“减量控大”实施方案》要求,5月6日上午,平桥区明港勤务大队积极组织辖区满分和审验驾驶人,认真开展“两个教育”集中培训活动。

明港勤务大队对驾驶人违法记分满分教育和审验教育始终高度重视,特别是2020年道路交通事故预防“减量控大”工作开始以来,大队进一步加强重点车辆和驾驶人教育监管,全力夯实道路交通事故预防工作的基础。在6日上午的“两个教育”集中培训中,大队党支部委员、勤务保障中队队长李代余首先向参训驾驶员们宣讲了市公安局下发的《2020年道路交通事故预防“减量控大”实施方案》,随后就

超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为的严重危害性,传授夏季风雨雾等恶劣天气行车注意事项,教育驾驶员们务必牢固树立安全意识,严格要求驾驶人要时刻遵守道路交通安全法律法规,做到文明安全驾驶。随后,大队车管所副所长孔军伟以道路交通安全法律法规、交通安全文明驾驶常识、应急处置知识和防御性驾驶知识为重点,教育参训人员要时刻文明参与道路交通,在驾驶过程中千万不能抱有侥幸心理,为了他人和自己的生命安全,务必做到谨慎驾驶、安全文明出行。

通过学习,参训驾驶员们均切实认识到交通违法的严重性和危害性,真正达到吸取教训,增强遵章守法自律意识的目的,树立自觉养成文明参与道路交通的良好习惯,为在源头上有效预防道路交通事故夯实了基础。